



### Edital de Retificações nº 01

A Comissão Especial, nomeada pela Portaria nº 335/17, alterada pelas Portarias nº 1.250/17 e nº 1.356/17, faz saber:

1. Na página 12, a **data prevista para aplicação das provas** para todos os cargos deste Edital, passa a ser o dia **28 de janeiro de 2018**.

A aplicação das provas ocorrerá nos períodos já divulgados no Edital de Abertura:

| Cargo   | Período |
|---|---------|
| Arquiteto, Auxiliar de Apoio Administrativo, Dentista, Enfermeiro Auditor, Médico Auditor, Médico Clínico Geral, Operador de Máquinas, Pedreiro e Soldador. | Manhã   |
| Agente Escolar, Agente Sepultador, Médico Ginecologista, Médico Pediatra e Médico Psiquiatra.   | Tarde   |

2. Na página 28 do Edital, nos conhecimentos específicos para o cargo de **AGENTE SEPULTADOR**:

**Desconsiderar o conteúdo publicado.**

**Os conhecimentos específicos para este cargo, passam a ser:**

Noções sobre: estrutura e alvenaria. Segurança no trabalho. Meio-ambiente. Aglomerados. Agregados. Concreto. Impermeabilização. Formas. Armaduras. Fundação. Laje pré-moldada. Demais conhecimentos compatíveis com as atribuições do cargo.

3. Na página 30 do Edital, nos conhecimentos específicos para o cargo de **AUXILIAR DE APOIO ADMINISTRATIVO**:

**Onde se lê:** "Título V do Processo Administrativo Disciplinar – IV";

**Leia-se:** "Título V do Processo Administrativo Disciplinar – Capítulos I a IV".

Mogi das Cruzes, 23 de outubro de 2017.

Marcos Roberto Regueiro  
Presidente da Comissão